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ESTADO DE SERGIPE
cÂmana MUNICII,AL DE stRIRI-sE

Ata da 49'lquadragesima nona) Sessào da Cârnara
Municipal de Siriri do l:stado cle Scrgipc.

Ao quinto dia do mês de outubro do ano dc dois rnil c r.intc c
um (05/1012021) em Sessào Ordinária no Plenário Vereador
Jose Victor Alves em hora regimental comparecerarn os E,dis:

Edézio José tle Moura (Presidcnte'). Claudemi Santos
Nunes (r' ice-presidcnte ), Almir de Olil eira Santos (2"
secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos
de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz. lJavcndo número
legal e quórunr, o senhor Presidcntc dcclaroLr abcrta a

prescnte sessão. l-ogo ap(rs, iniciou iro l)equen«r Erpe«Iiente .

concederrdo a palavra ao edil .lussikarlos Silra Antlratlc'
para Íàzer a leitura da ata da sessào anterior'. a qual lbi
aprovada por toclos os vereadores prcscntes. [.ogo após Íili
Í-cita a leitura da r.nateria que deu entracla nesta casa: Veto n"
00312021 - Veto total ao Projeto de Lci n" 09/2021, que
veda a nomeação para cargos em comissão tle pessoas que
tcnham sido condenadas pelas leis Í'ederais n" I l.3z10/2006
e n' 13.104/20 15, no âmbito do município de Siriri-SE, da
autoria do PreÍ'eito Municipal. [;rn seguicla, o Senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedcndo u

palavra ao cdil Jackson Martins F«rntes, o qual saúda aos
nohrcs colegas, púhlico nrcscntc u ;.1()s ()l-l\ intcs clo Alô Siriri
c' mídias socinis. O rne smo liisoLr clLrc o l)rtl.jelo cle I.ci
Cornplemcr.rtar n" 002 qLrc dispirc cla cobrança rplanto ao
mane'jo de resídLros sólidos, cr de autoria fiedcral c nào scrá
apro'uado pclo eclil. risto clue a popr"rlaçào se cncontra ent
exlrerna neccssidacle llnanceira corn as dcspcsas.jir cristentes.

?

I



Comentou sobre discurso têito por rnorador do povoadir
Lagoa Grande em rádio, à respeito das diticLrldades no
abastecimento de água encanada do reÍ-erido povoado, diante
disto, o edil salientoll que toda a comunidade deve sc

manil-estar e cobrar scus direitos. Palabcr.rizoLr à gcstâtr
municipal pela ir.rauguraçào cla praça do poroaclo Mata do
Cipó e da pavimentaçào de ruas do povoacirl I azcndinha.
Parabenizou aincla à vereadora Maria Izar.reuz-a de Moura
Mendonça por se empenhar em busca de conhccimentos para
rc'sultar em melhorias para o urunicípio de Siriri. Por ordeur
de inscrição, concedeu a palavra ao eclil .lussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvir.rtes do Alô Siriri e rnídias sociais. O mesmo
relatou sobre qncimada do canavial Iocalizado no povoado
Sabinópolis, o que fbi registrado pelo edil, solicitando ao

Secretário Municipal de Meio Arnbientc (lLl!'analise a

siluação e br-rsqr-re mc'ios de irnpedi-la. r'islo qLrc c' pre'judicial
à comunidadc local. Sobrc o poço artcsiano do povoado
Lagoa Grar-rdc, o cdil rcssaltou quc o mcsu.ro tern v'azào

baixa, devido à isto, há cliÍ'iculdade no abastecirrento de hgr"ra

da referida localidade. Por ordem de inscriçào, concedeu a

palavra ao cdil .lamisson dos Santos Cruz, o clual saúda aos
nobres colegas, público prcsente e a()s ()r.r\ intes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo relatou sobre qucirnada do
canavial no povoado Sabinópolis, liisando que estc ato i'
prejLrdicial à saúde da população local e ao meio arnbientc.
Sobre o Pro.jeto de Lei Complementar n" 002, o edil salientor,r

que não o aprovará. Agracieceu à Secretária Municipal clc

Saúde e ao Gestor Municipal, por analisarcrn a possibiliciailc
da contratação dc r.rm r"etcrinário para o nrr-rnicípio. I)or
ordcrn dc inscrição, concedcu a palavra ao cclil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas. público
presente c aos or-rvirrtcs do Âtô Siriri c rnídias sociais. o
mesrro explanor.r sobrc os valores de Royaltic's recebidos
pelo município no per'íodo cle .janeiro à setembro do ano
presc-nlc, chegarrdo a aproxirnadamente 8 rnilhcies dc reais,
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chama atençào para o lirto. RclatoLr sobrc irregulariclades no
serviço de abastecimcnto de água encanaA-a ao povoado
Lagoa Grancle. Por ordem cle inscrição, conccdeu a palavra
ao edil llmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintcs do Alô Siriri c

mídias socinis. O mesrno solicitoLr à gcstào rnr:nicipal c1r.rc

invista ern nrclhorias para a lirnpeza e abastecinrr:nto cle ir_qLla

do muuicípio, pois liá muitas Iocalidades cleirando a dese.iar.

Solicitor-r ao Secrctário Municipal cle l:sportcs cluc analise a
possibilidadc de oÍereccr uma ajuda llr.ranceira aos tirnes do
município e organize um campeonato para inccntir ar os

esportistas. l)arabenizou à gestào rnunicipal pcla construçào
da praça do poroado Mata clo Cip(r. [:nr seguida. o serrhor
Presidente inicior-r a Ordem do Dia, oncJc colocou crn
discussào e 2" e últirra votaçào: Projeto de Lei n' l8l202l
de 13 de setembro de 2021 - Dispõe sobre a divulgação da
relação dos medicamentos disponíl'eis e inclisponíveis na
rede pública municipal de saúde tlo município de Siriri,
da autoria cla edil Maria lzaneuza de Moura Nlcntklnça, tr

qual após discr,rticlo tili aprovackr por toclos os rcrcacklrcs
presentcs. I:rr seguida, colocoLl enr discr-rssào c 2" c última
votaçào: Projeto tle Lci n'1912021 dc 13 dc sctcmbro dc
2021 - Dispõe sobre as diretrizes para ações de promoção
dn dignidatle menstrual, de conscientização e inÍbrmação
sobre a menstnração, o Íbrnecimento de absorl'entes
higiênicos, da auloria cla edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, o qLral ap(rs discutiiio loi aprolado por todos os
vereadores presentes. l-ogo após, o senhor [)residentc inicioLr
a Erplicaçâo Pessoal, concedendo a palar ra ao cciil .lackson
Martins Fontes, o mesmo salientor.r sobrc a ucccssidadc dc
r ieilância nos rirgàos públicos do nrLrnicipio. Solicitou
à gestiio mLrnicipal clirc tirrnralizc o pcdicio ao I)eputado
I'ederal Fábio Mitidieri. quanto à parintcntaçi-io rla cstracla
clue liga Siriri ao rnunicípio de Capela. L)cstacou cluc a

Secretária Municipal cle Assistência Social deve ser
convocacla pclos cdis para prestar csclarccirncr.rlos qr-ran1o à
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quantidade de larnílias benelrciadas e tamanho das cestas

básicas oÍêrecidas pelo Programa Mesa Far1a. Parabenizor.t i\

toda eqr-ripe da Secretaria Municipal de Saúde pela eticiência
durante toda a pandemia da Covid- 19. Por ordem de

inscriçào, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo enfatizou que o município tem recursos
suficientes para r-nelhorar a clualidade c quantidadc das ccstas

básicas of-erecidas pelo l)rograma Mesa Farta. Sobre a t-eira

livre. o edil liisoLr clLre a realização da lresnla aos sábados

tem sido prc'.iurdicial à populaçào c i\ ccononria do município.
Com a palavra, o senhor Presiderrte corrÇntoLl sobrc
queirnada clo canavial no povoado Sabinópolis, salientandtr
que br"rscará as devidas providências para qllc o ato não sc

repita. Parabenizou à gestão municipal pclas inaugurações da

praça do povoado Mata do Cipti e calçamento de ruas dtr

povoado ljazendinha. lnÍbnnou qLre as sesst-res clesta casa

[.egislativa serão realizadas somente às terças-l-eiras ate o
termino clestc ano. Nada mais havendo a tratar o senhor
presidentc declaror"r enccrrada a prcscntc scssão c convocou
os nobres pares para o iJia e à hora conlirrrnc o l{egirnento
Interno. Eu. .lussikarlos Silva Andrade. vercaclor clcsta casa,

lar.'rci a prcscrltc A I A clLlc será assinacla pclo sçnhor
Presidente e clernais vereaclores presentes.
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